
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering KBO-Huijbergen, 20 maart 2024 
 
1. Opening 

In aanwezigheid van 48 leden opent de voorzitter, Br. Nico Boere, om twee uur de 
jaarlijkse  Algemene Ledenvergadering van KBO-Huijbergen met een hartelijk woord 
van welkom. Wel beklemtoont hij de noodzaak van tijdige aanmelding voor 
bijeenkomsten. Nu liep een aantal leden de traktatie bij de koffie mis, terwijl anderen 
deze wel ontvingen, terwijl zij zich niet tevoren hadden aangemeld! Vervolgens staat 
Br. Nico stil bij de zes in 2023 overleden leden. Men neemt een moment stilte in acht. 

2. Verslag jaarvergadering d.d. 22 maart 2023 
De secretaris, Joop de Krom, leest de notulen van de jaarvergadering van 22 maart  
2023 voor. Het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld, met dank aan de 
secretaris. 

3. Jaarverslag 2023 
Na de notulen van een jaar eerder presenteert de secretaris het jaarverslag in verkorte 
vorm. Het jaarverslag wordt ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. Het is voor de 
leden ook in onverkorte vorm beschikbaar op de website van de afdeling. 

4. De toekomst van KBO-Huijbergen 
De voorzitter zet uiteen waarom het bestuur van de Afdeling de toekomst van onze 
vereniging met enige zorg tegemoetziet. Zijn woorden leiden niet tot een reactie van de 
vergaderde leden, wat de secretaris teleurstelliend noemt. Hij verzoekt de vergadering 
dringend wel degelijk te reflecteren op problemen als het teruglopende ledental, de 
benarde financiële situatie en (vooral) de langzamerhand noodzakelijke vervanging van 
zeker de langstzittende bestuursleden. De heer Peter van Zitteren reageert. Hij wijst erop 
dat het in verenigingsland alom uiterst moeilijk is nieuwe bestuursleden te recruteren. 
Wellicht zou verlaging van onze leeftijdsgrens van vijftig naar veertig jaar helpen. De 
secretaris merkt op, dat de leeftijdsgrens niet door de Afdeling, maar door KBO-Brabant 
wordt bepaald. Verder zijn mensen van de genoemde leeftijden veelal nog actief op de 
arbeidsmarkt en dus niet beschikbaar. Als je al een geschikte kandidaat vindt, is deze 
meestal al 'bezet'. Mevrouw Gitta van Rooij beaamt dat. Zij zou best tot ons bestuur 
willen toetreden, maar vervult al vier (!) bestuursfuncties elders!  
Aangezien uit onderzoek door KBO-Brabant is gebleken dat (bestuurs)ledenwinst vooral 
via mond-tot-mondreclame wordt geboekt, sluit de secretaris dit agendapunt af met een 
oproep aan de verzamelde leden in eigen omgeving op zoek te gaan naar mensen die 
KBO-Huijbergen zouden kunnen versterken, als gewoon lid of als lid van ons bestuur. 

5. Financieel verslag 2023 
De penningmeester, Harry Straver, licht met behulp van de beamer de 
exploitatierekening en de balans over het voorbije boekjaar toe. De exploitatie heeft 
in 2022 een negatief resultaat, groot € 114,30, opgeleverd. Door de aanschaf van 
een losse back-upschijf en reparatiekosten aan de Afdelings-PC daalde de 
bestemmingsreserve met € 515,97 tot € 7.832,37. Het eigen vermogen van de 
Afdeling nam af tot € 1.543,88. 
De toelichting door de penningmeester roept geen vragen van de zijde der leden op. 

6. Verslag kascommissie en decharge bestuur voor financieel beleid 
De kascommissie voor het boekjaar 2023 bestond uit de heren Peter van Zitteren en Jan 
Kerremans. Peter brengt verslag uit over de door hen uitgevoerde controle ten huize van 



  

de penningmeester, waarbij de boeken in perfecte staat zijn bevonden. Hij adviseert dan 
ook de Algemene Ledenvergadering penningmeester en bestuur decharge te verlenen 
voor het in 2023 gevoerde financiële beleid. De vergadering neemt met algemene 
stemmen dit advies over. De voorzitter bedankt onder bijval van de vergadering 
vervolgens de penningmeester voor zijn betoonde toewijding. 

7. Benoeming kascommissie 2024 
De heer Kerremans kan aanblijven als kascommissielid. Daarnaast stelt mevrouw Gitta 
van Rooij zich beschikbaar. De voorzitter stelt de vergadering voor beiden te benoemen, 
hetgeen de vergadering doet.  Wino Paas blijft aan als reserve-kascommissielid. Ook dat 
kan de goedkeuring van de aanwezigen wegdragen. 

8. Contributie 2025 
Het bestuur stelt bij monde van de penningmeester voor in 2025 de contributie te 
verhogen tot € 26,= en voor gastleden € 13,=. De negatieve resultaten van de 
voorbije jaren nopen daartoe. De vergadering gaat met deze verhoging akkoord. 

9. Bestuursverkiezing 
Er zijn geen bestuursleden statutair aftredend. Er zijn vanuit de vergadering geen 
andere kandidaten gesteld, dus gaat het bestuur van de Afdeling in ongewijzigde 
samenstelling verder. 

10. Mededelingen door de secretaris 
Joop heeft geen bijzondere mededelingen te doen, maar Anneke Boksman vertelt 
wel alvast iets over de 'Excursie dichtbij' op 17 april naar het agrarisch bedrijf De 
Santspuy bij Etten-Leur en onze Dagbusreis op 26 juni naar Veere en het Veersche 
meer. 

11. Rondvraag 
Gitta van Rooij vermeldt de tijdelijke tentoonstellingen 170 jaar Congregatie Broeders 
van Huijbergen en Bloemenpracht in het Wilhelmietenmuseum en geeft het bestuur 
in overweging een gezamenlijk bezoek aan deze exposities te organiseren. De 
secretaris vindt dat zeker het overwegen waard en vertelt erbij dat hij beide 
tentoonstellingen alvast heeft opgenomen in Wist u dat... van april. 
Vervolgens vraagt Rina Kerremans om een massaal applaus voor al het werk van 
het bestuur. Dat welgemeende applaus komt er. 
Verder komt er tijdens de rondvraag niets meer ter tafel. 

12. Sluiting 
Om drie uur sluit de voorzitter de vergadering. Hij dankt allen voor hun aandacht en 
inbreng en kondigt het vervolgprogramma aan: een optreden van het vermakelijke 
duo Stakke en Stieneke, drankjes, hapjes én de traditionele verloting.  
 
 
Huijbergen, 21 maart 2024, 
 
Joop de Krom 
secretaris KBO-Huijbergen 
 
 
 


